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Ich finde es generell sehr nützlich, dass Ersti-Mappen 
zum Studienbeginn verteilt werden.

(Angaben in Prozent)

Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,19 
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Durch die Ersti-Mappen habe ich wichtige Informationen 
zu meinem Studium erhalten.

(Angaben in Prozent)

Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,77 
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Die Ersti-Mappe hat mir den Einstieg ins Studium erleichtert.
(Angaben in Prozent)

Durchschnittlicher Wert (absolut): 2,05 
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Wenn Sie für die Ersti-Mappe insgesamt eine Note vergeben müssten, 
welche Note geben Sie? 

(Angaben in Prozent)

Durchschnittliche Note: 2,00 

 

 


